



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK



金葵花
SUNFLOWER

专注您所关注

金葵花理财产品

产品名称	预期收益	产品期限
点贷成金	3.50%	21天
点贷成金	3.80%	31天
点贷成金	4.00%	61天
点贷成金	4.05%	90天

招商银行 财富银行

本期理财产品5月10日发行，近期多期理财产品同时发行，收益较高，均为市场稀缺产品，额度有限，先到先得。市场有风险，投资须谨慎！

垂询电话：64158625 64158686

战火重燃，谁能折桂洛阳民间“股神”

第二届投资擂台赛今日开赛

见习记者 宋锋辉

酝酿已久的“中原证券杯”第二届投资擂台赛今日正式开赛。许多读者或许还记得去年首届投资擂台赛的激烈与扣人心弦：800多人参与，“向日葵”以31.36%的收益率获得第一期冠军；第二期比赛中，冠军“好运”的收益率高达42.68%，更有选手在5个交易日以内以47.93%的收益率笑傲群雄。还有过半选手跑赢大盘。开战在即，机会再次降临！谁将继续写洛阳“股神”神话，我们拭目以待。

往昔成绩卓越 今朝更加精彩

今日，第二届投资擂台赛正式点燃战火。洛阳民间炒股高手将登台竞技，谁能拔得头筹，让我们拭目以待。

去年夏季洛阳是炎热的，然而还有比天气更加火热的事情给洛阳股民留下深刻印象，那就是由洛阳晚报主办、中原证券承办的投资擂台赛。首届投资擂台赛于去年6月启动，共分两期。在两期比赛中，洛阳股民获得了惊人的投资收益。第一期比赛中，

“向日葵”以31.36%的收益率获得冠军，第二期比赛中，“好运”以42.68%的收益率获得冠军，更有选手在5个交易日以内以47.93%的收益率笑傲群雄。另外，还有过半选手跑赢大盘。这些民间“股神”在自己获得丰厚收益的同时，也向其他股民分享了自己的投资思路、选股策略、买卖技巧等。

首届投资擂台赛结束不久，就有不少读者和股民纷纷致电本

报或中原证券询问第二届投资擂台赛的情况。我们深感洛阳股民的热情和厚望，也让我们倍感喜悦和责任的重大。经过本报和中原证券的共同努力，几经协商，精心准备，如今第二届投资擂台赛正式点燃战火。洛阳民间炒股高手相互竞技，相互切磋的平台已经搭建完善，机会已经来临，现在开战！谁能战胜群雄，拔得头筹，成为洛阳“股神”呢？让我们拭目以待。

大赛特邀公证 试看谁主沉浮

本次大赛自4月9日启动以来，新老股民纷纷报名。据中原证券时广静介绍，第一期报名人数超过500人，其中符合参赛资格的有200余人。为确保大赛的公正性、公开性，昨日上午，本次大赛承办方中原证券邀请洛阳市公证处对大赛进行公证，公证员雷正国、蒋成康对参赛人员的参赛资格和大赛规则等内容进行了公证。中原证券洛阳凯旋西路营业部总经

理陈明伟表示，中原证券一定秉着公正、公开的原则认真负责地办好此次大赛，并尽中原证券的人力、物力为参赛选手提供优质的服务和咨询。

据时广静介绍，为了确保大赛成绩计算的准确及时，也为了比赛能更加顺利公平，中原证券进行了模拟比赛。在前天的模拟比赛中，“大帅”和“心随我动”以累积收益率7.11%和5.45%稳

占头两把交椅，其中在5月4日沪指大跌超过2%时，“大帅”更是以9.33%的收益率独步蟾宫，更有100余名选手跑赢大盘。由此可见，这次参赛的选手可谓是身手不凡，技术超群。

正式比赛今日上演，这些身经百战的参赛选手能给我们带来怎样的精彩，从他们身上我们又能获得几多启示和帮助，请继续关注本报的大赛报道。

理财实战

四年坚持终得硕果

见习记者 宋锋辉

实战人物：王华，建设银行洛阳分行财富管理中心理财经理、国际金融理财师，拥有多年客户服务和理财经验，是许多高端客户贴心的理财顾问。

实战经历：2003年6月，宝康债券基金募集时，王华手头有部分资金到期，考虑到部分资产需要配置成低风险产品，当时也看好债券基金的可转换性。另外，当时股市起伏伏，身边不少朋友炒股深套其中，谈股色变。于是，她把这部分资金全部用于购买宝康债券基金。

到2005年6月6日，股市当天最低跌至998.23点，宝康债券基金累计净值达到1.0668元。到了2006年3月2日时，股市达到了1285点，宝康债券基金累计净值也达到了1.1091元。

任何事物，不加以认真学习研究，是难以做大做强的。相伴一生的理财更是如此，王华只要认定的事，一定会认真地去去做，而且一定要做好。

在工作之余，通过学习，了解并掌握资本市场的一些专业知识，重点关注国家宏观经济的资讯，并不断提高专业知识水平，取得一系列专业资格。

在2006年股票市场启动时，王华根据国家出台的一系列宏观政策，坚定看好股市行情。她抓住有利的投资时机，通过基金转换交易，把宝康债券基金转换为宝康消费品基金，经历了2006年和2007年的大牛市，这部分投资也取得了不错的收益。

她始终坚信没有只涨不跌的市场，2007年8月，王华与家人商量，利用赎回的这部分资金交首付，通过公积金贷款购买了交通便利的住宅以改善居住环境。接下来的几年，为了给孩子储备教育经费，她坚持每月进行基金定投，不论市场涨跌如何。

总结自己的理财经历，她觉得家庭理财首要就是保证财务安全，充分先考虑风险，要合理资产配置；其次是坚持定投，只要持之以恒，日积月累，小钱就有可能变大钱，派上大用场；最后是要多学习，并能在获得满意的收益时考虑获利了结。



价格周报

菜价继续落 钢材价全面涨

记者 李永高 通讯员 李丛丽

“每500克新蒜1.98元、尖椒1.48元。”从大张超市5月8日派发的这份特价商品海报上，不难看出，我市蔬菜零售价格继续回落。

市价格监测中心提供的数据表明，上周25种蔬菜平均零售价格比前一周下降了1.47%，月同比下降19.31%。年同比下降23.15%。其中，包菜降幅最为明显，周降幅达40%、月降幅76.92%、年降幅62.50%；一度领跑今年农作物第一波价格涨势的鲜辣椒，涨势也十分明显，柿椒、尖椒月同比降幅分别为46.94%、50%。在一家大型超市每500克包菜标价仅为0.08元。

“辣翻天”歇菜了，去年表现抢眼的“蒜你狠”今春行情如何？周日，记者走访我市部分农贸市场发现，新蒜已开始上市，

批发价、零售价均比陈蒜便宜许多，甚至在一家超市内，每500克陈蒜、新蒜标价分别为5.98元、2.58元，前者是后者的2.3倍多。

市价格监测中心工作人员称，天气逐渐变热，时令蔬菜大量上市，本月我市蔬菜价格仍将维持低位运行走势。

另据该工作人员介绍，同前一周相比，上周我市主要农副产品中除小麦、绿豆价格分别涨3.85%、跌4.41%外，肉、鱼、蛋、食用油价格平稳。

该中心监测的11种钢材价格均有不同程度上涨，其中，线材比前一周上涨2.85%；不锈钢板月同比涨幅高达7.31%；螺纹钢年同比涨幅超过10%。

人们关心的液化气价格仍保持高位运行，12.5公斤瓶装液化气已连续两周保持92元。

“洛阳晚报·民生证券”投资学苑②

融资融券：借鸡生蛋投资需谨慎

见习记者 宋锋辉

上期“投资学苑”主讲内容是融资融券知识培训和融资融券投资者教育。

据“学苑”主讲人民生证券的侯涛介绍，融资融券起源于美国，融资融券交易对股市的成交量有促进作用，融资融券交易对于增加股市流通性、活跃交易具有明显效果。

融资融券交易又称信用交易，指投资者向具有融资融券业务试点资格的证券公司提供担保物，借入资金买入证券、借入证券卖出的

行为。简单来说，就是投资者借证券公司的“鸡”来生自己的“蛋”。投资者进行融资融券交易，应当向证券公司提交一定比例的保证金。

侯涛表示，融资融券交易与普通证券交易存在着许多不同之处，如融资融券交易资金、证券是投资者向证券公司借入，存在杠杆交易，可以进行双向交易等。

对于本周市场，侯涛说，4月份主要经济数据可能要在本周公布，由于通胀预期仍强烈，不排除在不改变紧缩基调的情况下，政府会针对性地采取一些灵活措施，而这些可能是市场的交易性机会所

在。投资者可以关注白酒行业、商业零售行业、电力行业等行业的相关个股。

预告：本周主要内容：短线技术分析方法及操作要点解析
时间：周六(5月14日)下午3时
地点：民生证券营业部三楼



地址：凯旋路与解放路交叉口向西100米(富卓商务3楼)
电话：0379-68602281